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14. Ваші побажання і пропозиції до практичної підготовки за освітньою програмою 

Відповіді: 

1. Немає. 
2. Більше практики з документами. 

3. Наявність виробничої практики починаючи з 1 курсу. 

4. Давати більше часу на виконання роботи. 
5. Більше практики з бухгалтерськими програмами. 

6. Збільшення годин із занять по звітності підприємств. 

7. Все влаштовує. 

8. Побажань немає. 

9. Всього достатньо. 

10. Все добре. 

11. Максимальне розширення баз практики. 

12. Більше практичних завдань і доручень від бази практики. 

13. Надання студентам розширеної бази практики. 

14. Приділення часу на основні галузі. 

15. Скорочення терміну практичної підготовки. 

16. Надати можливість обирати форму практичної підготовки яка найбільш цікава 

студентам. 

17. Все чудово. 


